

Как в наших районах отметили День физкультурника 😇 стр. **5**



Новая **ЭКСПОЗИЦИЯ** в Ракитянском музее 🕶 čтр. 8



В Юсуповском дворце открылся летний сезон стр. 16



традиции

Песенная и семейная матрёшечная Русь!

В КРАСНОЯРУЖСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЁЛ ІУ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА «РУСЬ МАТРЁШЕЧНАЯ»



Виктория Мовчан наградила лучших владельцев семейных усадеб: семьи Мурашко, Кривошеевых, Солошиных, Земляковых, Мамедовых

Традиционное брендовое мероприятие, символом которого является русская матрешка, было посвящено семейным ценностям и бытовым традициям. Массовые гуляния развернулись на территории Ветеранского дворика в п. Красная Яруга.

риветствовали гостей и участников праздника заместитель главы администрации Краснояружского района по социальной политике Виктория Мовчан и благочинный Краснояружского округа Сергий Сунденко.

«Символично, что череду массовых мероприятий мы открываем семейным фестивалем, ведь семья – это залог стабильности и прочности любого государства. Мне приятно, что сегодня среди нас много семей, которые могут служить примером благочестия, верности и крепости устоев», - отметила Виктория Александровна.

Она вручила почётные знаки Белгородской области «Материнская слава» III степени многодетным жительницам района Инне Звягинцевой и Анне Карпенко.

На празднике чествовали семьи, в которых родился третий ребенок, молодые пары, которые недавно зарегистрировали свой брак, лучших владельцев семейных усадеб и победителей спортивных соревнований.

Награды получили также 15 краснояружцев, отмеченных золотыми знаками ГТО, победители и призеры спартакиады среди команд сельских поселений района. 1-е место заняла команда Репяховской территории, 2-е завоевали вязовчане, в тройку лидеров вошли и колотиловцы.

Гостей ждали разнообразные конкурсы и забавы, состязания и мастер-классы, выставка уникальных комплектов семейных сувениров-матрёшек каждого поселения района «Русская матрешка – стиль родины», разработанных мастерами декоративно-прикладного творчества районного ЦКР. На празднике также можно было приобрести сувениры ручной работы, выполненные в различных техниках умельцами района.

На гастрономической зоне конкурса «Матрешкина кухня» каждый желающий мог отведать традиционные русские блюда, приготовленные по особым семейным секретам руками хлебосольных краснояружских хозяек. Главным гвоздем каждого праздничного стола была любимая русская каша. Только у всех она была разной: илек-пеньковцы приготовили её из перловой крупы, репяховцы из риса, теребренцы из пшена, а графовцы из гречки. Гостеприимные хозяева каждого подворья угощали гостей блюдами из той же самой крупы, из которой они приготовили и кашу. Столы ломились от разнообразных угощений, щедрые хозяйки предлагали гостям отведать свои кулинарные шедевры – мясные блюда, каши, торты, пироги, свежие фрукты и ягоды, напитки и травяные чаи, салаты, соленья и варенья, ароматный мед.

Удивительно, сколько всего можно приготовить из манной крупы. И манные биточки, и шоколадный манный торт, и манник, кексы, пирожные, мусс и многое другое. Все это украшало стол сергиевцев, с любовью приготовленные

блюда, их оригинальная подача и творческая презентация принесли им победу в конкурсе.

Самой вкусной кашей члены жюри признали кашу из гречки от графовцев, самая интересная легенда происхождения рецепта принадлежит участникам из Хуторского СДК, дипломами в номинации «Самая лучшая сервировка» была отмечена команда поселка Красная Яруга, в номинации «Самая лучшая презентация» - репяховцы, «Самые оригинальные блюда» - вязовчане, «Самый лучший традиционный русский напиток» приготовили илек-пеньковцы, а «Самым гостеприимным двором» стал двор Теребренского сельского поселения.

В кулинарных талантах состязались и молодые семьи, которые презентовали свои блюда в конкурсе семейных ресторанов. Участники отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки о еде и кухне, определяли продукты на ощупь и готовили свои особые семейные бутерброды. Победу одержала семья Белоусовых, второе место досталось семье Бидоленко, а третье Глушкиных.

Для детей работали интерактивные площадки с различными конкурсами и мастер-классами. Вместе с работниками районного краевелческого музея юные краснояружцы учились плести бусы и дамские украшения, на библиотечной плошадке рисовали и создавали матрешек из фоамирана, со специалистами ЦМИ участвовали в танцевальной интерактивной программе.

□ CTD. 16

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

b zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

f www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь

B vk.com/nashazhizn31

www.instagram.com/nasha_zhizn31

поле-2020

Аграрии завершили уборку ранних зерновых культур

В Ракитянском районе под ранние зерновые было отведено 17517,6 га, в Краснояружском - 7564 га.

Согласно оперативным сводкам, самая высокая урожайность озимой пшеницы в Ракитянском районе у предприятия «Бобравское» (67 ц/га), на второй позиции аграрии Борисовской зерновой компании (62 ц/га), на третьей - «Новации» (60 ц/га).

Чуть меньше зерна получили в «Семхозе Ракитянский» (56,8 ц/га). В аутсайдерах оказались такие предприятия, как «Рыбокомбинат Октябрьский» и компания «Рассвет»: они получили по 45 ц/га. В колхозе «Знамя труда» намолотили по 48,2 ц/га. Яровую пшеницу выращивают только «Семхоз Ракитянский» и предприятие «Бобравское». В этих хозяйствах получено по

В Краснояружском районе уборочная кампания также финишировала. Урожайность ранних зерновых по району составила 58,9 ц/га, в том числе озимой пшеницы получено 59,5 ц/га, ячменя - 45,5 ц/га.

Корр. «НЖ»

прогноз погоды

Четверг, 13 августа ***+19°C ←** +12°C, **С.** 6 ^м/_с **743** мм рт. ст.

Пятница, 14 августа △+20 °C \checkmark +13 °C, **3.** 5 $^{\rm M}\!/_{\rm c}$ **744** мм рт. ст.

Суббота. 15 августа

..... +20 °С (_+12 °С, **С.** 3 ^м/_с **745** мм рт. ст.

Воскресенье, 16 августа **△+20°C (** +13°C, **3.**3 ^M/_c**744** мм рт. ст.

Понедельник, 17 августа

 \triangle +23 °C (+12 °C, C. 5 $^{\rm M}/_{\rm c}$ 744 MM pt. ct.

Вторник, 18 августа

***+26°С** ← +15°С, **С. 4**^м/_с **745** мм рт. ст.

Среда, 19 августа ∆+27°C (+16°C, 3. 2 ^M/_c 743 MM pt. ct.

ракитянцев

являются обладателями значков ГТО различных ступеней

Nº 33 (12487) 13 августа 2020 г.

реализуется проект

Установили стелу

В рамках реализации партийного проекта «Аллея героев-земляков», инициированного первичным отделением №4 партии «Единая Россия», в парке Победы п. Красная Яруга установили патриотическую инсталляцию.



Пятиконечная звезда со светодиодной подсветкой украсила вход в будущую аллею. Она появилась благодаря

областная акция

«Добрый поезд» побывал в Графовском сельском поселении

На этот раз он совершил остановку в селах Графовка и Демидовка.

Врамках проведения этой областной акции выездные бригады специалистов социальной защиты населения, образования и здравоохранения провели для жителей территории личный приём, на котором помогли решить проблемы селян, ответили на наболевшие вопросы и дали профессиональные консультации. Некоторые просьбы граждан взяты под контроль для дальнейшего исполнения.

К представителям различных служб обратились более 90 человек, которых интересовали вопросы получения регионального материнского капитала, ежемесячной выплаты детских пособий, предоставления субсидий, трудоустройства, социального обслуживания на дому,



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.



пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



Наша ЖИЗНЬ

Главный. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

 Редактор
 5-52-77

 Заместитель редактора, ответственный секретарь
 5-56-03

 Корреспонденты
 5-55-45, 5-67-81

 Бухгалтерия
 5-67-81

 Отдел рекламы
 5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,

Цена свободная.

ПОДАТЬ

объявление,

ПОДПИСАТЬСЯ

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам. Индекс 5334. Заказ 997. Объем 4 п. л. Тираж 6030 экз., в том числе 30 - рdf-подписка